



Pér Község Polgármestere

9099 Pér, Szent Imre u. 1.

Tel: (96) 559-230, Fax: (96) 559-239

TÁJÉKOZTATÁS Mindszentpuszta településrész közigazgatási hovatartozása kapcsán

Tisztelt Péri Lakosság!

Engedjék meg, hogy röviden vázoljam Mindszentpuszta közigazgatási hovatartozása kapcsán az elmúlt egy év történéseit:

Mindszentpuszta és Püspökhalap önálló településrészek az 1989. május 27. napjára kitzűzött helyi szavazás lakossági akarata alapján Mezőörs településről leválva Pér községhez csatlakoztak. A Győr-Moson-Sopron Megyei Tanács az 5/1990.I.18. sz. határozatával 1990. január 1-től az addig Mezőörs községhez tartozó Mindszentpusztát és Püspökhalapot Pér község közigazgatási területéhez csatolta. Az elmúlt több, mint három évtizedben - *ismereteink szerint* - közigazgatásilag három településrész alkot egy egységet: Pér, Mindszentpuszta, Püspökhalap.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 2022. július 29. napján kézhez vett, GY/06/226-3/2022. iktatószámú álláspontja szerint „*tekintettel arra, hogy a területszervezési tárgykörben 1989. és 1991. között meghozott döntések végrehajtására nem került sor teljeskörűen, azok átvezetése az ingatlan-nyilvántartásban nem történt meg, így Mindszentpuszta és Püspökhalap településrészek továbbra is Mezőörs község közigazgatási területéhez tartoznak. A fentiekre figyelemmel a változás további nyilvántartásokban történő átvezetésére is csak az ingatlan-nyilvántartási bejegyzést követően kerülhetett volna sor, ezáltal a személyi adat- és lakcímnnyilvántartás mielőbbi helyesbítése szükséges.*”

Pér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 59/2022. (IX.12.) számú határozatában, míg Mezőörs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 63/2022. (IX.12.) számú határozatában döntött arról, hogy elfogadja a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, mint törvényességi felügyeleti szerv GY/06/226-3/2022. iktatószámú tájékoztatásában foglaltakat és felkérte a jegyzőt, a fentebb hivatkozott GY/06/226-3/2022. iktatószámú dokumentumban foglaltak végrehajtására, oly módon, hogy a személyi adat- és lakcímnnyilvántartásban az átvezetés eredményeként Mindszentpuszta és Püspökhalap településrészek Pér községtől Mezőörs községhez kerüljenek.

A döntések végrehajtására hatáskörrel rendelkező Belügyminisztérium hivatalos megkeresésére 2022. november 17. napján sor került. A minisztérium 2023. március 22. napján adott tájékoztatást arról, hogy az átvezetés 2023. március 7. napjával a központi címregiszterben és a személyiadat- és lakcímnnyilvántartás címnyilvántartásában is megtörtént.

Megállapítható, hogy Mindszentpuszta és Püspökhalap önálló településrészek 2023. március 7. napjával Mezőörs település részét képezik, ennek megfelelően 2023. március 23. napján a mindszentpusztai faluházban sor került az új lakcímkárnyák lakosság részére történő kiosztására.

Mindszentpuszta átsatolásának megtörténtét követően az érintett képviselő-testületeknek közigazgatási szerződésben az alább felsorolt tárgykörökben szükséges megállapodni:

- I. ingatlanvagyon tulajdonjogának átruházása;
- II. ingóvagyon tulajdonjogának átadása;
- III. központi költségvetési normatíva, üzemeltetési költségek elszámolása;
- IV. helyi adóbevételek elszámolása;
- V. tanyagondnoki szolgálat üzemeltetését szolgáló gépjármű átadása.



Pér Község Polgármestere

9099 Pér, Szent Imre u. 1.

Tel: (96) 559-230, Fax: (96) 559-239

A kialakult helyzet okán szükségessé vált egyeztetések folyamatban vannak az érintett önkormányzatok képviselő-testületei között. Időközben világossá vált, hogy tekintettel arra, hogy Mindszentpuszta a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban mindvégig Mezőörs településhez tartozott, így Pér önkormányzata az elmúlt évtizedekben Mindszentpuszta területe után nem kapott állami normatívát a zöldterület gazdálkodás jogcím után.

Pér Község Önkormányzata az elmúlt években több pályázatot nyert el Mindszentpuszta vonatkozásában (pl.: külterületi utak fejlesztése, orvosi rendelő felújítása, tanyagondnoki busz beszerzése) és saját költségvetését közel 50 millió forinttal terhelte meg, annak érdekében, hogy a mindszentpusztai projekteket meg tudja valósítani, akár a péri beruházások, szükséges felújítások elmaradása mellett is.

Az átvezetés megtörténtét követően a péri emberek nap mint nap megállítanak, és kifejtik azon véleményüket, hogy a Mindszentpuszta településrészre fordított összegekből pl. már Péren is volna egy minden igény kielégítő orvosi rendelő, és nem kellene azon gondolkodni, hogy vajon az önkormányzat meg tudja-e valósítani a már elnyert péri projekteket, úgymint az óvoda bővítés, a tájház és a művelődési ház épületének felújítása, konyha építése.

A település vezetőjeként magam is osztom az itt élő választópolgárok aggályait!

Pér település harminckettő éven át sajátjaként viselte Mindszentpuszta sorsát, erejéhez mérten, sőt sok esetben erején felül mindent megtett Mindszentpuszta fejlődése érdekében. S talán részben ennek tudható be, hogy Pér településen az itt élő emberek alapvető igényeit kielégítő alapinfrastruktúra az országos átlaghoz, de a régiós átlaghoz viszonyítva is jelentős elmaradást mutat. Felújításra, bővítésre szorul az alapfokú oktatási-nevelési célt szolgáló iskolaépület, jelentős felújításra, bővítésre szorul az óvoda, és ugyanez megállapítható a művelődési ház, orvosi rendelő vonatkozásában is.

A fenti okok mentén Kara Ákos országgyűlési képviselő úr és Dr. Pintér Sándor miniszter úr segítő közbenjárását kértem, Pér település részére egyszeri, rendkívüli támogatás megállapítása érdekében. Forráshiányra történő hivatkozással támogatás megállapítására nem került sor Pér település részére!

Szilárd meggyőződésem, hogy együttes fellépéssel, az itt élők összefogásával eredményt tudunk elérni!

Pér, 2023. május 23.



Biliczki József
Pér Község Polgármestere